

„Barska plovidba“ AD Bar
Odboru direktora
Izvršnom direktoru

MIŠLJENJE (KOMENTAR) REVIZORSKOG ODBORA -REVIZORSKI IZVJEŠTAJ ZA 2018. GODINU

Izveštaj nezavisnog revizora sadrži stručno, profesionalno mišljenje o kvalitetu računovodstvenih informacija sadržanih u finansijskim izvještajima klijenta.

Osnovni cilj revizije je izražavanje mišljenja o tome da li su finansijski izvještaji sastavljeni u skladu sa primjenjivim Okvirom za njihovo pripremanje i prikazivanje i Međunarodnim standardima za finansijsko izvještavanje MSFI. Ona smanjuje informacioni rizik, tj. donošenje pogrešnih odluka od strane korisnika finansijskih izvještaja. Krajnji „proizvod“ procesa revizije je izvještaj revizora koji se dostavlja Odboru direktora i Skupštini akcionara.

Revizorski izvještaj se sastavlja u standardizovanoj formi da bi na jezgrovit i decidan način izrazio mišljenje revizora, a time bio i razumljiv za korisnike.

Reviziju finansijskih izvještaja za 2018. godinu uradila je renomirana revizorska kuća BDO doo iz Podgorice.

Ona pripada grupi međunarodno priznatih revizorskih kuća gdje još spadaju KPMG, Ernst&Young, Deloitte, PWC itd. Sve revizorske kuće imaju predstavništva u Podgorici.

Ne treba napominjati da Barska plovidba koja posluje na međunarodnom tržištu i ima kreditnu obavezu prema kineskoj Eksim banci, ima i obavezu da angažuje međunarodno priznatu revizorsku kuću. Od nastanka Kompanije do danas reviziju finansijskih iskaza vršili su međunarodno priznati revizori i to Deloitte Podgorica i Ernst & Young Podgorica, KPMG Podgorica; osim za jednu godinu kada je reviziju uradio Reviko Podgorica.

Revizorski izvještaj je urađen u standardnoj formi revizorskog izvještaja koji se sastoji iz četiri cijeline i napomena uz finansijske izvještaje :

1. U prvom dijelu izvještaja vidimo koji su izvještaji bili predmet revizije a to su: bilansa stanja, bilansa uspjeha, iskaz o tokovima gotovine, iskaz o promjenama kapitala kao i pregled računovodstvenih politika koje su korišćene za sastavljanje izvještaja.

2. U drugom dijelu istaknuta je odgovornost rukovodstva za sastavljanje i fer prezentaciju finansijskih izvještaja u skladu sa zakonom o računovodstvu i reviziji.

3. U trećem dijelu se govori o odgovornosti revizora a ona je u tome da se revizijom uvjere da finansijski iskazi ne sadrže pogrešne informacije od

materijalnog značaja .Revizija je urađena u skladu sa zakonom o računovodstvu i zakonom o reviziji i međunarodnim standardima revizije.

4.Četvrta cijelina je „Mišljenje revizora“ o finansijskim izvještajima Barske plovidbe AD - ono je pozitivno bez izraženog mišljenja što znači da finansijski izvještaji prikazuju istinito i objektivno ,po svim materijalno značajnim pitanjima finansijsku položaj društva na dan 31.12.2018.godine,kao i rezultate poslovanja društva i tokove gotovine ,a sve u skladu sa računovodstvenim propisima u Crnoj Gori.

Napominjem da revizorsko mišljenje može da bude :

1. Pozitivno
2. Pozitivno sa izraženim mišljenjem
3. Negativno
4. Uzdržavanje od davanja mišljenja

U dijelu skretanja pažnje ukazano je na činjenicu da jenagomilavanje gubitka nastalog prije svega velikim negativnim kursnim razlikama nastalim kursiranjem obaveze za kredit prema Eksim banci dovelo do toga da su kratkoročne obaveze veće od obrtnih sredstava za 1.359.024 eura,a da je akumulirani gubitak 11.851.090 eura.Planovi društva za prevazilaženje ovog problema navedeni su u napomeni 2.3.

Drugo skretanje pažnje odnosi se na spor koji protiv Društva vodi bivši Izvršni direktor.

U Baru,srijeda, 24. april 2019.

za Revizorski odbor

D. Matavicević